



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十四年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和其余
巴勒斯坦被占领土的非法行动

2009 年 11 月 18 日巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长的信

我今天给你写信，对以色列最近在被占领的东耶路撒冷的单方面非法措施表示严重关切和强烈谴责。2009 年 11 月 17 日星期二，占领国以色列批准在被占领的东耶路撒冷南部的非法定居点“Gilo”再建 900 个新的定居点住宅单元。批准在巴勒斯坦被占领土建造这些单元是以色列持续加紧推行抢占领土和进行殖民化的政策的又一凭证，这一政策在被占领的东耶路撒冷最为嚣张。

在这一方面，巴勒斯坦领导人一再警告，以色列现政府设计的扩大移民点计划将在未来两年史无前例地增加定居者人口，并导致巴勒斯坦土地和财产遭到进一步没收和毁坏。实施这一行为严重违反了《日内瓦第四公约》和国际法以及联合国安全理事会和大会的相关决议的其他有关条款。而且，这绝对有悖于周密界定并得到广泛国际支持的解决以色列-巴勒斯坦冲突和平进程的目标，即建立一个独立、有生命力和毗连的巴勒斯坦国，在 1967 年以前边界的基础上与以色列和平、安全地毗邻共存。

事实上，计划扩大非法的定居点“Gilo”，以及先前所有其他的有关修建定居点的声明，彻头彻尾地证明了以色列决心摧毁实现两国并存的和平解决方案的前景。最近的这一批准也反映了以色列因实力而带来的绝对傲慢，它醉心于有罪不罚，明确传达了对国际意愿和在这一方面的共识以及国际合法决议的藐视，这些决议确定被占领的东耶路撒冷是被占领的巴勒斯坦领土不可分割的一部分，以色列在该市的所有殖民和吞并政策是无效的，根本没有法律效力。

我们再一次提请国际社会注意以色列史无前例地加快扩建在被占领的东耶路撒冷的定居点这一情况，伴随这一扩张的同时，以色列还继续展开嚣张的行动，



拆毁巴勒斯坦人的家园，将该市数以百计的土生土长的巴勒斯坦家庭赶出家园，使他们流离失所。最近的两天里，占领国拆毁了更多的巴勒斯坦家园，使包括 7 名儿童在内的两个家庭无家可归。今天，在被占领的东耶路撒冷 Al-Isawiyya 小区又有一座家园被拆。以色列的此类政策和措施明显意在改变东耶路撒冷的人口组成、地位和性质，企图在当地造成新的现实，实际阻挠巴勒斯坦-以色列冲突的任何最终解决方案。

而且，以色列政府及其官员在这一方面的言论一再突出显示了和平前景受到威胁。例如，在最近批准在被占领的东耶路撒冷非法扩建定居点之后，以色列总理发表了一项声明，其中他表示“耶路撒冷是以色列的首都，并将一直如此”。这一声明确认了其政府对该市的立场，这一立场完全违背和明确违反了国际法以及联合国有关决议，其中分别申明不容许以武力夺取领土，并确认东耶路撒冷一直是 1967 年以来巴勒斯坦被占领土的一部分，并拒绝以色列对该市实行所谓的“基本法”以及企图改变该市的人口结构、性质和地位的任何措施。国际社会必须按照在这一方面坚定地采取的原则立场，包括众多联合国决议所反映的立场，坚决抵制和拒绝以色列官员继续厚颜无耻地一再重复的这一令人愤慨的立场。

在这一方面，巴勒斯坦人民及其领导深深感谢国际社会领导人，包括秘书长阁下，近期就以色列最近单方面的非法措施申明原则立场，并发表强有力的明确声明。但是，现在需要的是，国际社会，包括安全理事会，立刻采取确实可行和果敢行动，让以色列遵守国际法，包括其根据《日内瓦第四公约》所承担的义务，因为，不这样做不仅会严重威胁巴勒斯坦人民在包括东耶路撒冷在内的自 1967 年以来被占领的巴勒斯坦领土上实现独立和建国的民族愿望，而且会严重威胁整个区域的稳定与安全。

这是我们自 2000 年 9 月 28 日以来针对包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机给你发出的 348 封信的后续信件。从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 到 2009 年 10 月 30 日 (A/ES-10/468-S/2009/565) 的这些信件，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为负责，必须将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)